PRIMARIA

1 0§8?_?1’6 TEMA 7 LOGICO MATEMATICO

OPERACIONES COMBINADAS

52 primaria

|.  EFECTUA las siguientes operaciones combinadas.

01. 233+ 154 -364 + 127-86 0z2. 327- 148+ 236-175- 143 + 127
03, M+3-6+4-7+8=x2-10+2=3 04, B+ 12=x4-10=x5+2+{12+6=2)
05, BE-9xB+(14+3-8)+3-4=x4+6x5 0a. S0- {156-3)4 - 2=4+4+21-12

o7, (18+3+4x5-2)+(2x4-10+5) 08, [(18-6)+4+{12-4)+4 ]+ ({8=xT7)+14-5




PRIMARIA

Il.  EFECTUA.
09, R+ 12-5x2+70+7 10 5?+5x2+‘;2[x5_‘;gx5
M., 2x14+7+23-13 12, (5-2R+[1+3)2-(12+6)
13, JAT+T+ JFx3-16+2°+(8-6+3) 4. {2+ (6x8+24)-30] = 10
15, 112-[5(4-1)-{43-13x 4)] 16, 525 (T0=2-5%5)




PRIMARIA

7. 8t A=Px2+4, B=/FE+ 8
Hallar el valor de: 24-B

M=4x3-(8-6)3
0 =2 =32 +[50+ 10 +(3)2]

18, Si

Hallar el valor de E
Il

19.  Sii P=40+ /16
R= (T6+ (8T-3
Hallar el valor de: (P x R) = P

Sabias qué. ... 7

El hueso del Lobo.

y 30 y agrupadas de 5 en 5.

El documento mas antiguo que se conoce actualmente es un
hueso de cachormrode lobo de unos 30000 arios de antighiedad.
En él aparecen 55 incisiones distribuidas en dos series de 25

C=40+5=8-12=x5
F={8+2-5)+(50+10= 2}
Hallar el valorde: D2 + DF
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